

O B Č A S N Í K



Č. 7/2017

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Jubilanti

V listopadu oslavil své životní jubileum p. Josef Boček 80 let
Jubilantovi k narozeninám přejeme hodně zdraví, osobní a rodinné spokojenosti.

Narození

Vítáme na svět nové občánky - v září se narodila Vanessa Čulíková. Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí.

Úmrtí

V listopadu zemřel pan Miroslav Guštan. Všem pozůstalým upřímnou soustrast.

Poděkování

Chtěla bych tímto poděkovat našim dobrovolným hasičům za pomoc při likvidaci následků větrné vichřice, která se přehnala přes naše území v neděli 29. října.

Vánoční besídka a slavnostní rozsvěcení vánočního osvětlení

V pátek 1.12.2017 od 16.30 hod vystoupí děti naší Mateřské a Základní školy se svojí vánoční besídkou. Na závěr proběhne rozsvěcení vánočního osvětlení. Akce se uskuteční na náměstí před budovou školy. Pro děti i dospělé bude přichystáno něco pro zahřátí.

Mikulášská nadílka

JSDH Holany nabízí rodičům možnost objednat si Mikuláše s čerty na návštěvu ve svých domovech. Návštěvu lze objednat na tel. číslo 604 796 114 do pátku 1.12. Návštěvy budou probíhat v úterý 5.12. 2017 od 17.00 hod.

Mikulášská zábava pro děti

Dne 02.12.2017 bude naše jednotka dobrovolných hasičů za podpory městyse Holany pořádat *Mikulášskou zábavu pro děti*. Zábava se bude konat v kulturním sále nad knihovnou. Začátek akce 15.00 hod. Všichni naši občánci jsou zváni.

Informace pro majitele pozemků

Na podkladě výsledků pozemkových úprav a digitalizace katastrální mapy došlo k obnově katastrálního operátu. Při novém mapování, kdy je průběh hranic pozemků v terénu nově zjišťován, dochází ke změně výměry u části parcel. Každý vlastník nemovitosti, u

kterého došlo ke změně výměry parcely, musí podat do konce ledna **dodatečné daňové přiznání**.

O případných změnách ve výměrách parcel evidovaných v katastru, se vlastník mohl dozvědět z operátu vyloženého k veřejnému nahlédnutí. Pokud této možnosti nevyužil, může se s výsledkem obnovy operátu seznámit ve webové aplikaci Nahlížení do katastru nemovitostí (<http://nahliznidokn.cuzk.cz/>). Pořídit si může i výpis z katastru nemovitostí, a to prostřednictvím kontaktního místa Czech POINT nebo přímo na kterémkoliv katastrálním pracovišti.

Knihovna

Ke konci roku 2017 má naše knihovna 6 386 knihovních svazků. Svou knížku si zde najdou malý i velcí čtenáři. Nejnovější přírůstky si můžete prohlédnout v katalogu na webových stránkách www.holany.cz.

Zde jen malá ochutnávka

Erne, Andrea	Auta a náklad'áky
Hesse, Monica	Dívka v modrém plášti
Townsend, Sue,	Hořké zraní Adriana Molea
Dvořák, Josef,	Josef Dvořák : úspěch se nedá přivolat
Lamková, Hana	Káťa a Škubánek
Boyne, John	Chlapec v pruhovaném pyžamu
Carroll, Lewis	Alenčina dobrodružství v kraji divů a za zrcadlem
Hamilton, Laurell K.	Krvavé koleno : Anita Blake
Möller, Anne	Můj první atlas zvířat
Erskine, Barbara	Spáčův hrad : dvě ženy, dva věky, jedno magické místo

Knihovna má otevřeno od pondělí do pátku. Půjčovní hodiny jsou v úterý a v pátek od 17.00 do 19.00. Ostatní dny můžete využít zdarma internet nebo možnost vrácení knížek - provozní hodiny jsou od 16.00 do 18.00 hod.

Tento rok je poslední den pro půjčování úterý 19.12.2017.

V Novém roce knihovna otevírá v úterý 2.1.2018. (Zuzana Kotlářová - knihovnice)

Žádost na občany

Žádáme občany, kterým se zaběhne pes, aby nám to nahlásili na úřad. Opakovaně se stalo, že byl do útulku zbytečně odvezen pes některého z obyvatel Holan. Pes je vystaven stresu a majitel navíc zaplatí peníze za odvoz a útulek.

Úřad městyse Holany
Andrea Subotová